



G y ó g y s z e r e k

A *gyógyszerekről* tudnunk kell, hogy fő céljuk a különböző *betegségek* gyógyítása.

A megbetegedések kórképeinek diagnosztizálása és a megfelelő gyógymód meghatározása, a *pirulák felírása az orvos feladata!* Természetesen vannak olyan *gyógyszerek nem minősülő készítmények is*, amelyeket *orvosi vény nélkül lehet kapni*, melyek főként enyhébb fokú, pl. kisebb megfázásos tünetek enyhítésére, fog-, és fejfájás csillapítására lehet alkalmazni.



Melyek azok a gyógyszerek, amelyeket kizárólag orvosi vényre lehet kapni? Nagyon sokfélék lehetnek, melyek közül csak néhányat említünk meg, pl.: a *nyugtatókat, altatókat, egyes fájdalomcsillapítókat, antibiotikumokat...stb.* Ezek csak az orvos által meghatározott adagban és mennyiségben szedhetők! Ennek elsődleges oka, hogy egyes *gyógyszerek fogyasztásával kapcsolatban komoly függőség alakulhat ki, így azok szedését szigorú korlátozások és rendszabályok védik.* Ide elsősorban pl. az amfetamin származékok, a morfin tartalmú gyógyszerek, a nyugtatók és elmebetegségi szerek tartoznak.

A biztonság szempontjai által megkövetelt és az Országos Gyógyszerészeti Intézet által előírt szigorú szabályokat mind a *fejlesztéssel, mind az engedélyeztetéssel és a minőségi*



Földi pokol... a drog, avagy Cháron a lelkek révésze...

előírásokkal kapcsolatban minden gyógyszergyártó és forgalmazó cégnek be kell tartania.

A fiatalok közül sokan a gyógyszereket nem gyógykezelés miatt használják, - hanem az alkohollal való párosítás folytán - a kábító hatás elérésére. Ezeket a gyógyszereket, a fogyasztók "hidro, merci, andi...stb." szlogennel illetik. Sajnos gyakoriak a gyógyszeres túladagolások is, melyek elsősorban a nyugtatók és altatók esetében számottevőek.

Az említett gyógyszerek legális drognak tekinthetők, melyek a központi idegrendszerre fejtik ki hatásukat, befolyásolva annak működését. Nagyobb mennyiségben, esetleg más pirulákkal kombinálva vagy alkohollal párosítva hatásuk kiszámíthatatlan és életveszélyes lehet!

A gyógyszerek tárolása...

A gyógyszerek használatára vonatkozó utasításokat mindig figyelmesen olvassuk el és egészségünk megőrzésének érdekében tartjuk be azokat! A már nem szedett és otthon tartott gyógyszereket bizonyos időszakonként ellenőrizzük, és a lejártakat selejtezük ki, de ne dobjuk a szemetes kukába,

tekintettel arra, hogy a gyógyszerek veszélyes hulladéknak tekintendők, ezért jobb, ha inkább visszavisszük őket a gyógyszerértárba, ahol gondoskodnak a megsemmisítésükről!



Földi pokol... a drog, avagy Cháron a lelkek révésze...

*Ne cseréljük össze a pirulákat, azt mindig a saját dobozában,
a gyerekektől elzárva, kulcsra zárható szekrényben tároljuk!*